
В Улуг-Хемском районе установлено лицо, причастное к убийству работницы дошкольного учреждения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения в одной из квартир дома по улице Дружба города Шагонара тела 44-летней работницы дошкольного учреждения с внешними признаками насильственной смерти. Напомним, что по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В связи с тем, что преступление было совершено в условиях неочевидности расследование уголовного дела было поручено следственно-оперативной группе из числа наиболее опытных следователей Следственного управления и оперативных сотрудников МО МВД РФ «Улуг-Хемский». Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям лицо, причастное к совершению данного преступления установлено. Им оказался 38-летний ранее судимый, не работающий житель города Шагонара.

По версии следствия 12 ноября текущего года в ходе распития спиртного между потерпевшим и обвиняемым возникла ссора, после которой мужчина нанес несколько ножевых ранений женщине, от которых последняя скончалась на месте.

В настоящее время в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, ему предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

Информация предоставлена отделом криминалистики

04 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/612243>